報道関係各位



2006 年 5 月 17 日 銚子信用金庫

ちょうししんきんが地域の活性化に向けて若手経営者の育成支援に着手 さらにインターネットを中心とした経営者向け情報提供サービスも開始

~ 若手経営者勉強会「ちょうししんきん経営塾 21」と 会員制情報提供サービス「ちょうししんきんビジネス知恵袋」のサービスご提供開始について~

銚子信用金庫(本店;銚子市双葉町、理事長:大内恭平)では、平成 18 年 7 月からサービス開始予定の若手経営者勉強会「ちょうししんきん経営塾 21」と会員制情報提供サービス「ちょうししんきんビジネス知恵袋」の会員募集を開始しました。

両サービスの概要は以下のとおりです。

サービス概要

1. 若手経営者の組織化:ちょうししんきん経営塾 21

【サービス概要】

事業意欲の高い地元の若手および次世代経営者を対象に、継続的な学習機会を提供することにより、当該企業の発展と地域経済の活性化に寄与することを目的としています。 なお、募集人員は学習効果の面から限定した人数としています。

1	名 称	ちょうししんきん経営塾 21
2	期間	1期2年間:平成18年7月1日~平成20年6月30日
3	開催頻度	隔月1回(年間6回、期間内で12回を1クールとする)
4	対 象 者	地域事業所の若手・次世代経営者(年齢 50 歳まで)
5	募集人員	30 名
6	募集期間	平成 18 年度は 5 月 8 日 (月)~6 月 7 日 (水)まで
7	提携先	(㈱タナベ経営 講師派遣、運営ノウハウ提供、参加者への各種サービス提供
8	内 容	案内リーフレット参照
9	年 会 費	1 名:52,500 円/年(口座振替)
10	開催場所	本店

【お申込みいただける方】

- 年齢 50 歳以下の若手経営者ないし事業後継者の方
- 当庫取引の有無は問いません。
- 事業意欲、向上心旺盛な方。
- 2年間隔月で12回、本店で開催される勉強会へ継続参加できる方。
- 年会費(52,500円/年)を納入いただきます。

2. 会員制情報提供サービス

【サービス概要】

金融機関についての経営者アンケートなどで、金融機関に望むこととして、「情報提供」 についてのニーズは常に上位にランクされるものとなっています。

当金庫では、経営者のみなさまの情報ニーズに応えるべく、インターネットを主体とした会員制情報提供サービス「ちょうししんきんビジネス知恵袋」を開始させていただくことといたしました。

提携先である㈱タナベ経営(本社:大阪府吹田市)が企業コンサルティングで長年にわたり培ってきた経営ノウハウを中心とした各種経営情報を会員限定でインターネットを主体に展開するものです。

経営コンサルティング企業として㈱タナベ経営が約 50 年に亘って蓄積してきた豊富な経営情報による充実したコンテンツは大きな魅力となっています。

募集対象先は、当金庫との取引の有無を問いません。

1	名 称	ちょうししんきん「ビジネス知恵袋」
2	期間	単年度更新:平成 18 年 7 月 1 日 ~
3	対 象 者	事業経営者(取引有無不問)
4	募集人員	本サービスは会員数の制限は設けない。
		第1回募集の目標会員数を 200 名とし、以降も通期で随時入
		会可能とする。
5	募集期間	平成 18 年 6 月 7 日 (水)までの申込については、平成 18 年
		7月1日(土)のサービス開始時から利用が可能となる。以
		降は、申込み後、利用 ID・パスワードが発行された時点から漸
		次利用を可能とする。
6	提携先	㈱タナベ経営
		インターネット主体の会員向情報提供サービス
7	内 容	案内リーフレットおよびコンテンツ一覧参照
		年に1回、経営塾 21 との合同セミナーを開催する。
8	年 会 費	1 名:17,850 円/年(口座振替)

【お申込みいただける方】

- 事業者であれば当金庫との取引の有無は問いません。
- インターネット接続をしている。(または接続する意向がある。)
- 年会費(17,850円/年)を納入いただきます。
- 3. 本サービス提携先㈱タナベ経営
 - 創業 1957 年。経営コンサルティング企業。
 - 資本金 17 億 7,200 万円
 - 従業員数 250 名
 - 1993 年 10 月に株式店頭登録(JASDAQ)
- 4. お問い合わせとお申込み

詳しい内容のお問い合わせ、及びお申込みについては、お近くのちょうししんきん窓口か ご担当の営業担当者まで。

以上

本プレスリリースおよび資料についてのお問い合わせは、 下記の担当までお願いいたします。

銚子信用金庫 営業推進部
〒288-8686 千葉県銚子市双葉町 5-5
電話 0479-25-2121 ファクシミリ 0479-24-4591
e-mail e_kikaku@choshi-shinkin.co.jp 担当 松岡

ちょうししんきん

http://www.choshi-shinkin.co.jp